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Процес покращення організації взаємодії на підприємстві знаходиться під 
впливом комунікаційних зв’язків та різних комунікацій, що є необхідними для 
інформаційного обміну між керівниками різних управлінських рівнів для розробки та 
прийняття обґрунтованих рішень, доведення цих рішень до підлеглих працівників та 
налагодження зворотних зв’язків.  

Комунікаційні зв’язки є основним компонентом менеджменту та засобом 
передавання інформації про мету, стратегічні рішення, завдання, тактику, очікувані 
результативні показники. Вони є засобом узгодження та координування роботи різних 
підрозділів підприємства з метою досягнення запланованого  у стратегії та ефективного 
виконання оперативних завдань. У зв’язку з цим, комунікаційні зв’язки виступають 
засобом реалізації стратегії підприємства та рушієм інформаційного забезпечення 
складання планів роботи, комплексу задач та завдань, персоналу. Завдяки 
комунікаційним зв’язкам відбувається зворотний зв’язок між співробітниками, 
групами, виконавцями, нижчестоячими та вищестоячими керівними особами [1]. Роль 
та значення комунікаційних зв’язків у процесі здійснення організації взаємодії, на нашу 
думку, полягає у: покращенні процесу прийняття рішень; посиленні стимулювання, 
мотивації, заохочення ініціативи та залучення співробітників до ефективного 
виконання посадових обов’язків; уникненні конфліктних ситуацій через відкриту 
комунікацію; покращенні командної та групової роботи; підтримці та адаптації до 
майбутніх змін; в управлінні ризиками та непередбачуваними обставинами; підвищенні 
прозорості та формуванні сприятливої соціально-психологічної атмосфери; 
забезпеченні навчання працівників, розвитку їхніх компетенцій, поглибленні вмінь та 
знань у функціональній сфері. 

Для покращення організації взаємодії та налагодження внутрішніх і зовнішній 
комунікацій на підприємстві використовують різноманітні засоби та інструменти 
комунікацій, серед яких слід вказати на: інформування співробітників через 
месенджери, корпоративну електрону пошту, телефонні дзвінки, відео-дзвінки, 
проведення онлайн-нарад, зборів, веб-конференцій, розповсюдження інформації у чат-
ботах та системах оповіщення, форумах та блогах, соціальних мережах для ділового 
спілкування, збір інформації через опитування, використання системи управління 
проектами та ін. [2]. 
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